



Nr. CNS_89/12.12.2022

COMUNICAT,

-în atenția conducerilor cluburilor afiliate U.C.P.R. -

Având în vedere faptul că, în urma afișării opțiunilor provizorii pentru Expoziția Națională, au fost formulate contestații, Comitetul National de Specialitate s-a reunit on-line în vederea soluționării acestora. Astfel, cele 5 contestații au fost analizate și urmare votului membrilor C.N.S., au fost admise toate, după cum urmează:

- Vali Tănase – CSC Brănești sesizează faptul că **porumbelul 083872/2020 a fost propus la categoria Maraton (maturi) și este introdus la categoria Fond (maturi)**. Sesizarea se justifică întrucât în anexă **porumbelul 083872/2020 a fost propus la categoria Maraton (maturi)**, fiind admisă cu unanimitate de voturi;
- Vali Tănase – CSC Brănești sesizează faptul că **porumbelul 0838868/2020 a fost propus la categoria Fond (maturi) și nu este introdus**. Sesizarea se justifică întrucât în anexă **porumbelul 0838868/2020 a fost propus la categoria Fond (maturi)**, fiind admisă cu unanimitate de voturi;
- Oprea Victor de la CSC Puchenii Mari sesizează faptul că **porumbelul 408665/19 a fost propus la categoria Maraton Profesionalist dar nu apare**. Sesizarea nu se justifică, întrucât **porumbelul 408665/19 propus la categoria Maraton Profesionalist apare deja afișat**;
- Aldea Valentin de la ACSC Victoria Florești sesizează faptul că, deși a transmis opțiunea în termen, aceasta nu a introdusă în anexă de către tehnicul clubului, Sesizarea se justifică – există dovada transmiterii opțiunii în termen și nota explicativă a tehnicului clubului, care recunoaște și își asumă eroarea, fiind admisă cu unanimitate de voturi;
- Veveriță Dan de la clubul Atletik Fieni sesizează faptul că, **porumbelul 015520/2019 a fost propus la categoria Super As palmares 3 ani și este introdus la Super As**. Sesizarea se justifică întrucât în anexă **porumbelul 015520/2019 a fost propus la categoria Super As palmares 3 ani**, fiind admisă cu unanimitate de voturi;
- Acsente Valentin – resp. tehnic la ACSC Valea Călugărească, sesizează faptul că **nu apare niciun porumbel propus de către club în expoziția națională a UCPR deși, responsabilul tehnic a transmis anexa pe adresa de e-mail a uniunii**. Există dovada transmiterii în termen a opțiunilor pe adresa de e-mail a uniunii (deși nu s-a primit), ulterior fiind trimisă la uniune și anexa în original cu

propunerile respective – contestația a fost admisă cu majoritate de voturi, două voturi împotriva și două abțineri.

După modificarea propunerilor provizorii, urmare includerii contestațiilor admise, urmează să afișăm rezultatele finale pentru expoziția națională a UCPR și să vă transmitem programul ședințelor foto pentru realizarea Expoziției Virtuale – ed. II

PREȘEDINTE C.N.S.
Cristian BĂIAȘOIU

